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  مادة: في السداسي الأول تحانمالإجابة النموذجية لا

 اقتصاد نقدي وأسواق رأس المال

 (7) فيما يلي: أكمل الفراغات (1

 )مضروبة( مسكوكةإلى نقود  معدودةإلى نقود  موزونةمن نقود  تطورت النقود المعدنية: -

 أوراق البنكنوت إلى ورقية نائبة متداولةى نقود إل ورقية نائبةمن نقود  تطورت النقود الورقية: -

 قيمة استعمالية. ليس لهاو تبادليةقيمة  لنقود المستخدمة حاليا:ل -

 والقوانين المنظمة لأداء النقود وعملها التشريعاتو وحدة النقد يتألف النظام النقدي من: -

 المؤسسات والأجهزة المالية والنقديةو

 ة على ذلكالقدر+  رغبة الشراءالتي تعني الطلب الفعال قانون ساي وركز على فكرة  كينزرفض  -

 

 (4) اختر الإجابة الصحيحة أو الإجابات الصحيحة بتلوين المربع في الجدول: (2

 ينص قانون جريشام على أن: -

 النقود الجيدة تطرد النقود السيئة من التداول 

 النقود الجيدة تحتاج إلى نقود سيئة في التبادل 

 النقود السيئة تطرد النقود الجيدة من التداول 

 نقود لدى فريدمان بالشكل:دالة الطلب على ال -

 M/D=F(Y,RB-RO,RA-RO,µ-RO) 

 M/S=F(Y,RB-RO,RA-RO,µ-RO) 

 RO)-RO,µ-RO,RA-M/P=F(Y,RB 

صانعو السوق وسيط مالي يقوم بشراء  -

 وبيع الأوراق المالية

  لحسابه الخاص 

 لصالح عملائه 

 من خصائص الأسهم الممتازة: -

 الاطلاع على وثائق الشركة 

 ات العامةالتصويت وحضور الجمعي 

  وسيلة لتمويل الشركة دون التدخل في

 التسيير

 في حالة انتهاج السياسة النقدية التوسعية -

 يقوم البنك المركزي بخفض معدل الاحتياطي القانوني 

 يقوم البنك المركزي بالدخول كمشتري في السوق المفتوحة 

 يقوم البنك المركزي بخفض معدل إعادة الخصم 

 ع معدلي الاحتياطي القانوني وإعادة الخصم والدخول كبائع في السوق يقوم البنك المركزي برف

 المفتوحة

 

 (2)أعط مرادفات المفاهيم التالية:  (3

 سوق بيع لأول مرة = سوق إصدار = السوق الأولية

 سوق الأوراق المالية = سوق تداول = السوق الثانوية

 وساطة مالية = تمويل غير مباشر = اقتصاديات المديونية

 لاوساطة مالية = تمويل مباشر = اقتصاديات الأسواق المالية
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 (1ما الفرق بين الخيار الأوروبي والخيار الأمريكي؟ ) (4

يمكن تنفيذ الخيار الأمريكي خلال فترة العقد أما الخيار الأوروبي فلا يمكن تنفيذه إلا في التاريخ المتفق 

 عليه في العقد )تاريخ استحقاق معين(
 

 (3.5)يح أو خطأ مع تصحيح الخطأ )لا تستعمل صيغة النفي عند التصحيح(   أجب بصح (5

   صحيحالعقود المستقبلية نمطية وتتداول في البورصة ولها بيوت تسوية 

 

   صحيحهناك أنواع أخرى للأسهم زيادة على الأسهم العادية والممتازة 

 

 خطأيرة الأجل  السوق النقدي هي سوق تتداول فيها الأوراق المالية طويلة وقص 

  :قصيرة الأجلاول فيها الأوراق المالية السوق النقدي هي سوق تتدالصواب  

   خطأمن بين حقوق الأسهم العادية الأولوية في الحصول على الأرباح وحقوق التصفية 

  :هذه الأخيرة من بين خصائص الأسهم الممتازةالصواب 

   صحيحلا يمكن استرداد المبلغ الأصلي للأسهم 

 

  (1)بالدائرة النسبية التالية: حلل وناقش  كن تمثيل سيولة الاقتصاد في بلد مايم (6

تحتل النقود القانونية النسبة الأعلى من سيولة 

(، أما نقود الودائع وأشباه النقود فلا %58الاقتصاد )

(، ما يعني أن المجتمع %58تمثل إلا نسبة ضئيلة )

تثمارية( ليس له ثقافة مصرفية )سواء ادخارية أو اس

أو أن نشاط البنوك ضعيف )قطاع ناشئ(، ويمكن 

العمل على تطويره وتوسيعه لجذب عملاء جدد، 

 وتنشيط الاقتصاد.
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دج، وفي حالة احتياطي إجباري  0222دج ووديعة ثانية بقيمة  0222: وديعة بقيمة (1.5) تمرين (7

، احسب حجم النقد (%08)الحالة الثانية  %02رب نقدي قيمته وتس( %02)الحالة الثانية  52%

 الجديد من الوديعتين؟

 الحالة الثانية الحالة الأولى

ΔM=ΔC*1/a+b-ab 

ΔM=8222*1/0.5+0.0-0.5*0.0 

ΔM=8222*0..8 

ΔM=5.58..51 DA 

ΔM=ΔC*1/a+b-ab 

ΔM=8222*1/0.0+0.08-0.0*0.08 

ΔM=8222*0.8 

ΔM=50822 DA 

 

 
 

لامتحان، بالتوفيق للجميعواللقب في بداية ورقة ا الاسملا تنس كتابة   


